

郑州晚报  
这厢有“礼”!

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡回话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年6月5日 星期六 编辑 梁晨 校对 学文 版式 王姿



侯耀文在法庭上流下眼泪

6月23日，就是著名相声演员侯耀文的三周年祭日。昨天下午，侯耀文家属侯耀华、牛成志、郭晓小夫妇返京侯耀文生前财产案在北京西城法院开庭审理，侄女和二大爷正式对簿公堂。双方经过五六个小时的交锋，最后同意法院调解。

### 要求叔叔返还180余万

侯耀文表示，侯耀文很多值钱的东西都没了，并希望通过证人来对“灭失”的财物进行证实。此前，郭德纲、于谦及其经纪人王海都曾称准备作证，说明看到的侯耀文玫瑰园的财

物情况。但三位证人因在外地拍戏，无法赶回北京出庭，由于证人不出庭，证言不具法律效力，只好撤回。

侯耀文家属索要的财物包括人民币124万余元、美金1万余元，以及侯耀文葬礼上收取的礼金约30万元和侯耀文的徒弟们为其购买墓地的赠款约30万元。此外，侯耀华还要返还法院清点确认的遗产物品。

侯耀文在庭后接受采访时流下了眼泪，她说：“我很理解二大爷所做的一切，也很感谢他，但我也要争取到我们的权益。”

## “侯耀文遗产案”开庭审理

### 侯耀华不希望让人看到他们一家人互相指责 让这个官司成为侯家二代人与三代人的斗争

# “二大爷”想握手言和

### 侯耀华：从来没打算侵占遗产

侯耀华没有出庭，他通过律师表示，自己从来没有打算侵占这笔遗产，只是觉得在弟弟侯耀文没有下葬之前，不愿去分割财产，而且侯家的家规就是在去世后一年再做分割，也是为了能够让两个侄女公平继承。

但侯耀华通过律师表示，如果能证明某某物品是在搬运过程中遗失的，自己可以照价赔偿。他的代理律师刘锋说：“侯先生不希望让人看到他们一家人互相指责，让这个官司成为侯家二代人与三代人之间的斗争。” 孙莹

### 《娱乐没有圈》误导观众 娱记个个像保镖

《娱乐没有圈》前天迎来大结局，真诚真挚的林曼怡终于在毫无心计、只顾埋头努力的状态下，意外获得了爱情与事业的双丰收。由于本剧真实地影射了娱乐圈的明星百态，隐婚、私生子、包养、假结婚、假分手、潜规则，再加上友情客串的周立波、许戈辉等，收视率居高不下。

不过，国内的很多记者表示，剧中把娱记们形容成“保镖帮”，戴着墨镜，身穿黑衣，像是一群保安。而真实生活中的记者，完全不是这种气质。有不少观众被剧作误导，以为剧中的记者生活就是实际生活中的，甚至还有高三网友表示，她的妈妈在看了此剧后，明确告诉她报考学校时，千万别报考新闻系，“不能当记者，太怂”。 曲作杰

### 歌手选秀“针尖对麦芒” 《星光大会》进长沙“挖墙脚”

随着6月的到来，众多歌唱选秀节目结束海选进入电视PK阶段。记者昨天获悉，湖南卫视《快乐男声》已经开始300强晋级战电视直播，而福建东南卫视的《星光大会》竟在昨天把一场踢馆歌手选拔赛放在长沙举办，请来黄舒骏和苏醒、莫凡等重量级音乐人压阵，颇有些“挖湖南台墙脚”的意味。

记者就此采访《星光大会》制片人吴晓莉，是不是因为全国许多歌手都来长沙参加《快乐男声》晋级战，在这里比赛能有更多挑选人选？吴晓莉称：“这次纯属巧合，《星光大会》不需要借用别家节目的选手资源。”虽然她否认针对湖南卫视而来长沙举办比赛，但选拔中还是出现许多《快乐男声》的300强选手，有的甚至表示要放弃湖南卫视的比赛，前往《星光大会》踢馆。 晚报记者 王冉

### 每日大看台

奥斯卡升龙国际影城：《波斯王子：时之刃》10:50 12:20 13:30 14:50 15:40 16:40 18:00 19:10 20:10 21:20 22:20  
《驯龙高手》11:10 13:10 14:30 15:20 16:30 19:30《人在囧途》10:40 12:30 14:20 16:10 18:10 20:00 20:50 22:00《特工的特别任务》13:40 15:50 17:50 19:50 20:30 21:50《高度怀疑》11:20 16:20 18:30《极限空间》12:00 19:00 21:10《打擂台》11:40 17:30 21:40《异度公寓》12:40 18:40 22:30《钢铁侠2》13:50 22:40《非诚勿扰》10:30 14:40 17:10  
保利影城：《人在囧途》10:50 12:40 14:30 16:20 18:10 20:00 22:00 23:40《异度公寓》10:10 23:50《打擂台》09:40 23:10《波斯王子：时之刃》09:50 11:00 12:20 13:20 14:40 15:40 17:00 18:00 19:20 20:20 21:40 22:50《特工的特别任务》13:00 15:10 17:10 19:00 23:20《超蛙战士》(3D)13:30 17:30《钢铁侠2》10:30 14:10 21:00 22:40《驯龙高手》(3D)11:40 15:30 19:30 21:20《高度怀疑》12:00 16:40 18:40 20:40  
横店影城：《喜羊羊与灰太狼之虎虎生威》10:30《极限空间》15:45 19:35《高度怀疑》13:50 17:40 21:40《特工的特别任务》14:30 18:20 22:20《异度公寓》10:50 12:30 14:05 15:40 17:20 19:00 20:50 22:10《钢铁侠2》12:00 14:00 16:00 18:00 20:00 22:00《人在囧途》10:10 11:45 13:20 15:00 16:45 18:25 20:10 21:50《超蛙战士》(3D)12:20 16:30 20:30《驯龙高手》(3D)11:40 13:40 15:30 17:30 19:30 21:20《波斯王子：时之刃》10:20 11:50 13:10 14:10 15:20 16:20 17:35 18:30 19:45 20:40 21:55 22:50

## 新版《红楼梦》试映 宝玉父子“差了”黛钗脸形“反了” 李少红“会考”挨板砖

在新版《红楼梦》播出倒计时90天之际。前天，导演李少红拿出来两集请专家、评论人“拍砖”。这两集中包括《红楼梦》原著中第32回~36回的内容，宝玉挨打、黛玉题帕，以及凤姐指桑骂槐等经典情节。“我这两天都没睡好觉，心里很忐忑，不知道该选哪两集给大家看。”李少红称，她把试映会当成是参加考试，就像年轻导演一样紧张。

### 贾宝玉是“老来子”？ 确实如此！

从试映的情况看，宝、黛、钗三人的年龄都在十五六岁，这十分符合曹雪芹原著中对人物年龄的界定。但是有影评人认为，相比之下贾政和王夫人的年龄显得太大，感觉贾宝玉是他们的老来子。

对于这一疑问，李少红在接受采访时表示，当初拍摄的时候，就是想做出这种效果。李少红称，元妃省亲的时候已经是快30岁了，而宝玉上边还有一个哥哥，所以宝玉就是贾政夫妇的老来子。

### “黛肥钗瘦”？ 气质第一，胖瘦其次

早在演员确定时就有网友质疑，林黛玉和薛宝钗应该换一下角色。现在的宝钗和黛玉与原著中完全相反，宝钗变成了尖下巴，黛玉倒显得有些丰满。虽然两人的表演不错，但记者们还是提道，播出后难免会有网友把这一话题拿出来大说特说。李少红回应称：“长相是次要的，最重要的是气质，她们的表演能让你觉得在现实生活中存在这样的人，是真实的。只说演员胖瘦就没劲了。”

### 用男中音旁白 像曹雪芹在讲故事

新版《红楼梦》和老版最大的不同恐怕就是用男中音旁白来解读剧情。对此，有影评人认为，这样的设置很容易把观众带出画面，很有可能影响观众认真看剧。李少红表示：“旁白必不可少，很多人物的心理都是通过旁白表述的。就像曹雪芹在讲故事，而且声音很好听，观众想听就听一听，不想听的话，可以把它当做背景音乐，也特别舒服，很有音乐的感觉。”

### 台词忠于原著 小演员吐字没问题

新版《红楼梦》完全按照人民文学出版社的120回本拍摄，为保证原著的韵味，台词几乎是照搬原著的对白，一律采用文言文形式，和原著的相似度也达到95%。这可难坏了不少观众，有些词的意思还得根据语境进行猜测。李少红说：“200多年前，这些就是那时候的大白话啊。我用原著的台词，就是想让观众对200年前的语言方式有一个了解。而且我觉得《红楼梦》就该这么说话，如果所有人都说大白话，那也没法听了。”

对于小演员台词念得有些生涩的质疑，李少红却称小演员台词没问题：“我们特意请了音韵老师，教他们发音，他们的吐字很符合那时候说话的音韵。” 周萌



在新版《红楼梦》中，薛宝钗变成了尖下巴

## 黄庭坚《砥柱铭》拍出4亿天价 刷新中国艺术品成交纪录

6月3日晚，经过近70轮竞价，中国艺术品拍卖成交价的世界纪录首次在国内诞生——北宋黄庭坚书法《砥柱铭》卷以3.9亿元落槌，加上12%的佣金，总成交价达到了4.368亿元。这一成交价远远超过了2005年伦敦佳士得拍卖会上《元青花鬼谷下山图罐》创造的约2.3亿元中国艺术品成交纪录。

当天，拍卖公司相继释出徐悲鸿、齐白石、吴冠中等多位大师的重量级佳作，以及比利时收藏家尤伦斯珍藏的多幅中国古代近现代书画作品，其中有12件作品以过千万元价格成交。

而晚间近11点登场的《砥柱铭》夺去了之前作品的所有光芒。记者在现场看到，该作品以8000万元的高价起拍，竞价迅速过亿。在超过1.6亿元之后，竞价开始以千万为单位，经

过70多轮的竞价，落槌价最终定格在3.9亿元。加上12%的佣金，这幅作品的总成交价达到4.368亿元。

据悉，《砥柱铭》卷作于1095年前后，长达8.24米，加上历代题跋总长近15米，是现存最长的黄庭坚大字行楷。作品经王厚之、贾似道、项元汴等收藏，传承有序，后来流往日本，为日本有邻馆收藏，这是其首次现身在拍卖场中。

此前，这件手卷因为文字内容、书法风格等方面与黄庭坚其他作品存在差异，早在乾隆时期曾经被认为是赝品。经台北故宫博物院指导委员傅申研究，最终确定为黄庭坚的真迹，而且是黄庭坚书风转换期的真迹，他还为此卷专门书写了一份近两万字的研究报告。

北青

## 人头马 VSOP 跨越心极限涂鸭派对 -- 我选择 我突破 我释放

继成功推出“用心跳”劲舞派对之后，专为特优香槟干邑专家的人头马 VSOP 将再一次释放她的活力、个性与创意，从今年开始为时尚大众带来全新的涂鸭派对。而最新这场涂鸭派对即将于6月5日引爆最具活力的郑州 NO88 酒吧。



VSOP 的纯正与芬芳，或用激光来涂鸭整面墙壁。特别的还有，全能嘻哈 MC 用说唱贯穿整场派对，接着屡获殊荣的 HIP HOP 舞蹈达人用人头马专属舞步 high 翻全场，而当晚的大赢家，则手捧由“香港 HIP-HOP 教父”MC Yan 特别创意的人头马 VSOP 纪念版涂鸭酒瓶，将众人的目光吸引聚焦到自己的“心极限”上。

实力美少女孩子、海豚小王子王栎鑫、乐坛天使安琪琪、乐坛新秀唐笑，人头马 VSOP 带领着这支年轻而不断跨越自我的团队，将一切的创意注入全国各地的涂鸭派对中，爆发出卓越而完美的“心极限”。

继承了人头马尊贵血统的人头马 VSOP，配合全新的涂鸭主题派对，让年轻活力的你，体验新创意，跨越心极限！

敬请登录 [www.remy.com.cn](http://www.remy.com.cn) 获取更多活动讯息。